Второй уровень

Вариант 1

1. Используя цифры 7, 8, 0, 6, запиши пять шестизначных чисел. Расположи их в порядке возрастания.870660,860667,800678,776608,667708.
2. Найди значения выражений.


6 • 100 000 + 8 • 10 000 + 7 • 1 000 + 6 • 100 + 9 • =687654

3 • 100 000 + 5 • 1 000 + 4 • 100 – 1=305399 


4 • 100 000 + 2 • 10 000 + 7 • 4 – 3 =420025
3. Вставь пропущенные цифры, чтобы получились верные неравенства.

     13 665 < 55 462


430446 < 430 556


1004456 > 99 700


100000 > 87 965

4. Выполни действия и вставь пропущенные числа.


987 928 – 214972 = 772 956


770746 - 854 948 = 84 202


325070+ 74 934 = 400 004


- 255 496 = 402 798

5. С одной яблони собрали 36 кг яблок, а с другой в 2 раза больше. После того как часть яблок продали, осталось 48 кг яблок. Сколько килограммов яблок продали?    

 36*2-48=24(кг)
Ответ:24 кг яблок продали?

